

Звіт депутатки Обухівської міської ради VIII скликання

Грищенко Наталії Володимирівни

У відповідності до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» представляю звіт з січня 2023 року по грудень 2023 року.

Моя діяльність, як депутата Обухівської міської ради VIII скликання спрямована на захист інтересів громади, розв'язання проблем населення та створення належних умов життєдіяльності.

Депутаткою Обухівської міської ради Київської області VIII скликання обрана на виборчому окрузі №2. Є членом комісії з питань комунальної власності, житлово - комунального господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, будівництва та архітектури та членом комісії по з перегляду регуляторних актів. Відповідно до рішення сесії Обухівської міської ради №35-2-VIII від 18.12.2020 р. мене закріплено на окрузі № 12, а це с. Таценки, вул. Піщана, вул. Академічна (крім №2), вул. Каштанова 2, 2а та 4.

За звітній період Обухівською міською радою проведено 16 сесій, 25 пленарних засідань та проведено 19 засідань комунальної комісії Я була присутня на 14 сесіях, 24 пленарних засіданнях та на 17 засіданнях комунальної комісії (на 2х сесіях та двох комісіях відсутня з поважних причин). Постійно працюю на окрузі та є практично завжди на телефонному зв'язку, та проводжу особисті прийоми в клубі с. Таценки. За 2023 рік було виписано 32 акти, з них 6 - на матеріальну допомогу, 26 - на підтвердження місця проживання (або склад сім'ї), написано 2 характеристики. Особливу увагу приділяю консультаціям та допомозі ВПО, сім'ям військових. Упродовж звітного періоду мною підготовлено та надіслано до різних установ 17 депутатських звернень.

Протягом року комунальна комісія, членом якої я є, розглядала такі важливі для громади питання, як: облаштування закладів освіти, медичних закладів укриттями, згідно з безпековими умовами; забезпечення закладів освіти, медичних закладів, пунктів незламності, комунальних підприємств, що забезпечують життєдіяльність міста, пристроями безперебійного електроживлення, будівництво протирадіаційних укриттів; програму з енергоефективності, в якій передбачили підтримку комунальних підприємств: заміну е/насосів на сучасні, енергоощадні, встановлення частотних перетворювачів, капітальний ремонт водо-, тепломагістралій, тощо; прийняття рішення, виділення коштів на проект, та на будівництво станції зливу, що забезпечить прийом каналізаційних стоків приватного сектора ТГ; програми з ремонту доріг, прибирання, озеленення, освітлення ТГ, тощо. Крім того, наша комісія провела дуже важливу і складну роботу по питанням, що накопичились між громадою та ПП

«Обухівваторресурси» та внесла свої пропозиції до Меморандуму, укладеного між ВК ОМР та ПП «Обухівваторресурси».

Відстоюючи інтереси громади с. Таценки, щодо протидії проведенню планової діяльності по виробництву синтетичних олив на території ДП «Радпол» в с.Таценки, вул. Лісна, 76В ТОВ «Українська промислово-виробнича компанія», підготувала та надіслала у різні установи депутатські звернення, колективні звернення громади, проводила збори громади з цього питання, організовувала участь громади села у проведенні громадських обговорень Звіту з ОВД З оцінки впливу на довкілля планової діяльності по виробництву синтетичних олив ТОВ «Українська промислово-виробнича компанія».

Щодо робіт по округу, то зважаючи на дію Постанови №590, були скасовані всі заплановані капітальні роботи по округу і протягом 2023 року проведено лише ямковий ремонт у с. Таценки, дороги до СК «Уют» та «Урожай», по вул. Піщана, Академічна та Каштанова. Також проводилось косіння трави та прибирання на окрузі, ремонт на дитячому майданчику.

Декілька раз (по зверненню) протягом року організовувала збори громадою продуктової та речової допомоги, допомоги ліками та іншим військовим, у опіковий центр м. Києва.

Дуже важливим для себе, як саме для депутата Обухівської міської ради, вважаю допомогу у роботі ГО «Об'єднання майстрів «Творча спадщина» з розповсюдженням знань, традиції виготовлення серед нашої громади Обухівського шитого рушника - нематеріальної спадщини Обухівщини, який, до речі, у грудні 2023 року включено до переліку нематеріальної спадщини України. Допомагаю у створюванні, оформленні у клубі с. Таценки - осередка центру «Обухівський шитий рушник».

Для себе, як свій маленький вклад в загальну перемогу, обрала регулярну волонтерську роботу у проекті «Кровоспас».

Як і у 2023 році у 2024 році планую проведення безкоштовних майстер класів, арт- зустрічей для дітей, підлітків та дорослих а також проведення і спортивних змагань у с. Таценки. Також, на 2024рік, при сприятливих умовах, на окрузі планується проведення наступних робіт:

- будівництво 2ї черги тротуару вздовж вул. Лісна ,с. Таценки;
- поточний ремонт по вул. Каштанова, Академічна, Піщана та у с.Таценки;
- озеленення вздовж тротуару по вул. Абрикосова, Лісна;
- капітальний ремонт дитячого майданчику с. Таценки;
- встановлення меж с. Таценки (з включенням у межі села СТ «Уют» та «Урожай»)

Працюю в напрямку розвитку міста, створення комфортних умов проживання її мешканцям, творчого та спортивного розвитку дітей та підлітків.

Грищенко Н.В.